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Legújabb!
A sportszövetségek megegyezése az 

1908. évi olympiátl kérdésében.
Megalakul a magyar olympiai nagy­

bizottság.
\—kó.) E hó 14-cn és 17-én — tehát 

lapzárta után — nevezetes és örvendetes 
sportesemény történt.

Az 1908. évi londoni olympiád magyar 
bizottságának végleges megalakulása hóna­
pok óta húzódó hosszú és már-már remény­
telen elvi háborúság után, lehetővé van téve;

A nyilvánosság szeme előtt lejátszódó 
elvi jelen'őségü harcz majd minden fázisá­
ról kimerítően tájékoztattuk olvasóinkat. Az 
ismétlésekkel csakis gyógyuló heggeket szakí­
tanánk le azon sebhelyekről, melyeket ellen­
feleinken ejtettünk a küzdelem hevében s 
igy semmi körülmény kő -ött sem volna 
czélrávezető, ha ez alkalommal rámutatnánk 
azon eseményekre, melyeket lapunknak vé 
leménye irányítván, most azon sportkörök- j 
nek szolgáltatnak igazságot, melyek elveink j 
mellett hűen kitartottak. j

Az üzszes magyar sportszövetségek döntő 
jelentőségű legutóbbi két értekezletén, hazánk 
sportéletének és testnevelésügyének vala- | 
mennyi intézője és irányítója részt v ett. A 
A szövetségek — a MOTESz és MASz j 
kivételével (melyeket rettenetes nagy ür vá­
lasztott el egymástól) — valahogy csak 
megegyeztek volna a kultuszkormány meg­
hagyásából készítendő szabály tervezet szöve­
gének lényegében, melynek alapján a Magyar 
Olympiai Bizottság megalakulhat. A M.4S~ t 
és MOTESz-1 azonban olyan ismeretes tárgyi 
és elvi ellentétek választották el cg\ mástól, 
hogy a MOB megalakítása előtt legelső sor­
ban ezek voltak elháritandók, nehogy a két 
testedző - szövetség között felmerült érdek­
összeütközés a MOB megalakulását teljesen 
megbénítsa.

Két nagyfontosságu értekezlet előzte meg 
a nevezetes csütörtöki megállapodást. Eze­
ken az értekezleteken még mint hadviselő 
elem állottak szemközt a MOTESz és a 
MASz. És csak nagy rábeszélés után sike­
rült végre meggyőzni a MASz-1 a lapunk­
ban is hangoztatott azon kardinális és egye­
dül helyes elv czélszerüségéről, hogy az 
olympiai bizottság csakis a sportszövetségi 
és nem a sportágankénti képviselet alapján 
alakulhat meg s' fejthet ki hivatásához méltó 
tevékenységet. , ,

Mihelyt a MASz megértette a szövetségi 
képviselet fontosságának és nagy horderejé- 
nek következményeit, máris elsimultak a harcz 
hullámainak zugó-morgó redői és a magyar 
sportszövetségek a kölcsönös megértés és a 
leglojálisabb eugedekeuység alapján olyan 
kompi omisszumra léptek, mely teljes mérték­
ben biztosítja az 1908 évi londoni olympiad

intézésére hivatott Magyar Olympiai Bizott­
ság megalakulását. Az értekezleten történt 
megegyezés pedig előre veti árnyékát azon 
kibontakozás bekövetkezésének, mely a 
MOTESz és MASz között felmerült egyéb 
elvi jelentőségű kérdéseket is tisztázni fogja.

Az igen nevezetes értekezletek lefolyására 
— lapzárta lévén — még visszatérünk. Ez­
úttal rövidesen csak azon nagy jelentőségű 
határozatokat foglaljuk össze, melyeknek 
alapján az összes sportszövetségek között 
az olympiai bizottság megalakítására: a 
kompromisszum létr. jött.

A Magyar Labdarugók Szövetsége részé­
ről előterjesztett és a szövetségek között 
fennállott érdekösszeütközések kiegyenlítését
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Bodor Ödön lípl’T l'SK) bajnok

ezélzó indítvány képezte kiindulási pontját a 
megegyezés létrejöttének. Malecki Romám, 
a MLSz főtitkára és lapunknak felelős szer­
kesztője terjesztette be nyomós indokok fel­
sorolásával aztán azon indítványát, melyet 
elsőbben a MOTESz is, a MASz is magukévá 
tettek s melyet az összes sportszövetségek 
képviselői mélyreható vitatkozás után elfo­
gadtak.

A szövetségek tanácskozását kiváló tapin­
tattal vezető Kárpáti Béla, a Magyar Labda­
rugók Szövetsége elnöke, a magyar sport- 
szövetségek eg vei lei ni ii megéillapodásaként 
a következőket enuncziálta:

Vezérelvként kimondatik, hogy a Magyai 
Olympiai Bizottságban a képviselet szövet­
ségi alapon történik. (Szövetségek elnevezése 
alatt egyesületekből alakult sportszövetségek 
értendők.)

A létező összes magyar sportszövetségek

taxatíve felsorolt szavazatok arányában kép­
viseltethetik magukat. A szavazatok aránya 
ezúttal a MA Se.-re nézve (minthogy ezidő- 

i szerint az úszó- és vivósportot is egyesíti 
kötelékében) 7.5szavazatban, —a MOTESz.-re 
nézve (minthogy a tornászától és az athle- 
tikát egyesíti kötelékében) 10 szavazatban 

; állapittatik meg A többi sportszövetség,
I melyek csak egy-egy sportág felett gyakorol- 
: nak fenhatóságot, .5—5 szavazattal lesznek 
- képviselve a MOB-ban. A szövetségek köte- 
j lékébe nem tartozó sportágak egy-egy kép- 
í viselőt küldenek.
j A kultuszminisztériumhoz felterjesztendő 

szabály tér vezetnek, az adott utasításokhoz 
képest való megszövegezésére egy 6 tagú 
bizottság küldetett ki az értekezlet kebelé­
ből. mely folyó hó 25-én este 1 órakor 
(Nemzeti Torna Egylet tanácsterme) fogja 
bemutatni a magyar sportszövetségek plénu­
mának a megegyezés alapján megszövege­
zett kész szabály tervezetet.

Tornaszezon elején.
Az elmúlt év viharos sporteseményei, mint 

minden sportágban, úgy a tornában is 
erős hullámokat vertek. Az 190(3. évi 
olympiai, az 1907. évi velenczei és prágai 
nemzetközi versenyeken való résztvétel, de 
különösen a MOTESz—MASz harcz nyomán, 
a tornászat! kérdések lelett keletkezett nézet- 
eltérések nagy mozgalmak előidézői lettek s 
a sportkörök és a közönség figyelmét az 
eddig meglehetősen elhanyagolt és mellőzött 
torna felé terelték.

Az érdekelt körök végre belátták, mert 
a külföldön látottak és tapasztaltak nyomán 
be kellett látniok, — hogy a mi tornászatunk 
— mai állapotában egy ósdi, elavult in­
tézmény, mely nem képes megfelelni annak 
a kulturális czélnak, melyet hivatva volna
szolgálni. ,

Tanuló ifjúságunk, mely az athletikat, a 
footballt, a játékokat egy csapásra megked­
velte, irtózik a tornától s ahol csak teheti, 
kibújik alóla.

Vájjon mi lehet ennek az oka?
Az, hogy nekünk nincs a mi sajátos faji 

viszonyainkhoz alkalmazott es nemzeti szel­
lemben vezetett tornászatunk.

.,Magyar“ tornászairól mi nem beszélhetünk, 
mert olyan nincs. Mi átvettük minthogy 
a legközelebb volt hozzánk — a német tor­
nát, de nem alkalmaztuk azt a mi viszonyaink­
nak megfelelően és ami a legnagyobb baj 
volt, elfelejtettük, vagy nem tudtuk azt nem­
zetivé is tenni!

így azután a mi tornászatunk, mely csupán 
utánzata egy idegen rendszernek, nálunk 
unalmassá és eredménytelenné vált.

Pedig az egész világ — a svédeket ki­
véve — befogadta a német tornarendszert. 
Csakhogy mig más nemzetek a nemzeti sa­
játosságaikat, táji szokásaikat össze tudták
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egyeztetni a német tornával, addig nálunk ez 
nem sikerült, mert erre nem is törekedtünk.

Ma már a természetes fejlődés utján el­
érkeztünk oda, hogy a magyar testnevelés­
ügy, a tornászat eddigi irányának, szellemé 
nek helytelen voltáról kellett meggyőződnünk.

Egy uj irányba kellett tehát tovnászatunkat 
terelni s ez uj irány végczélja kell, hogy 
legyen: egy nagy nemzeti tornászat létesítése!

Nem lehetetlen dolog ez s a magyar test­
nevelésügy legilletékescbb faktorának, gróf 
Apponyi Albert-nek neve elég garanczia arra, 
hogy remélhessünk.

A kulturnépek mindenütt százezreket ál­
doznak kormány hatóságilag az ifjúság testi 
kiképeze-ére s hogy a testnevelést mennyire 
nemzeti ügynek tekintik, arról egy görög 
olympiád, egy velenczei vagy egy prágai 
tornaünnep tanuskodhatik legméltóbban, ami­
kor ugyanis az i lető nemzetek tornászai 
ezerszámra—mintegy valóságos hadsereg — 
vonulnak fel a küzdőtérre.

A magyar iskolai testnevelésügy reformja 
immár elodázhatatlan Ezzel kapcsolatosan 
még egy egész sereg sürgős feladat volna 
elintézendő, melyek közül igen fontos egy 
modern állami iornatauái képző-intézet fel­
állítása.

Amig jól képzett, jól fizetett tornatanáraink 
nem lesznek, — nem várhatunk gyökeres 
javulást az ifjúság testi nevelésében.

Hogy ez a várható reform milyen irány­
ban fog bekövetkezni, azt ezideig még nem 
tudhatjuk

A jelenlegi minisztérium ismételve tanu-
jelét adta annak, hogy nemcsak érdeklődik
a tornászat ügye iránt, hanem javítani is akar 
annak helyzetén.

E czélból tanulmányútra küldött több torna­
tanárt Hollandia és Norvégia testnevelésügyé­
nek, de különösen a svéd-tornarendszernek 
a tanulmányozására. A svéd tornarendszer, 
melyet Lindli Péter orvos honosított meg a 
svédeknél, egy teljesen különálló rendszer, 
mely egészen eltérő a német tornától.

A svéd torna tulajdonképpen egy specziális 
gyógymód, melylyel a gyenge vagy beteg 
embereknél rendkívüli hatást lehet elérni.

A svéd gymnastikának az egyes izom­
csoportokra gyakorolt hatása kézzel foghatólag 
bebizonyítható s a testileg rosszul fejlődött 
egyének bámulatos eredményeket érhetnek el 
a svéd torna szorgalmas gyakorlása által.

Ezzel szemben a német torna az egészsé­
ges ember erejet, egészségét ápolja és tartja 
fenn, de azért mérsékelten végezve a beteg 
embernek is hasznos! A svéd tornában az 
egész világon űzöti egyéni versenytornázás 
(műtornázás) nem talál helyet.

Nem lehetetlen, hogy a tanulmányozások 
eredményekép sikerülni fog a német és svéd 
tornarendszert egy kalap alá vonni s a kellő­
ből egy életképes magyar tornát teremteni

Ez volna talán a leghelyesebb, mert pl. 
külön csak a svéd tornát — mely rendkívüli 
türelmet igényei s egyáltalán nem szórakoz­
tató sport. -- alkalmazni nálunk képtelen­
ség, attól még jobban szöknének ifjaink, mint 
eddig.

Ma — a különálló svéd tornától eltekintve — 
az egész világon a Julin- féle német torna­
rendszer az uralkodó ; ezt követi az angol, a 
franczia. az olasz, a svájezi és a magyar 
tornász. Oroszország cseh (tehát szintén né­
met rendszerű) tornatanárokat tart, mig Ame­
rika vegyesen a német és svéd tornát kul- 
tiválja, sőt Amerikában is a svéd torna 
tulajdonképen orvosi tudomány, melyet egyes 
nagyhangú reklámokkal hirdetett tudományos 
testegyéneszeti intézetek vezetői tanítanak.

Mindezekből levonhatjuk azt a konzekven- 
cziat. hogy nekünk a nemet tornát nem sza­
bad mellőznünk, hanem azt lehetőiéi/ viszo­
nyainkra alkalmazva, esetleg a svéd torná­
val egyeztetve kell űznünk.

Egyik laptársunk igen jól festette azt a
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kapkodást, mely nálunk a testnevelésügy 
vezető köreiben uralkodik, majd itt, majd 
amott látnak a kiküldöttek egy-egy uj torna­
rendszert — mely szerintük egyedül boldo 
gitaná a magyart s rögtön sutba dobnák érte 
hosszú idők nehéz munkájának eredményét.

A mi tornászatunk alapja igen jól lett meg 
vetve s tornászatunk fejlődése, életképessege 
is be lesz bizonyítható, ha tanulunk s tanul­
ságainkat a modern igények szerint a torna 
javára értékesítjük.

Szóljunk most az egyleti tornázásról. — 
Iskolai testnevelésünkkel szorosan összefügg 
az egyleti tornázás kérdése is.

Ha az ifjúsággal sikerül megkedvelteim a 
tornát s azt oly irányban reformálni, hogy 
az ifjúság önként szívesen foglalkozzék vele, 
akkor az egyesületi tornázás is élenkebb lesz 
s versenyzőink száma is emelkedni log.

Különösen ez az utóbbi körülmény az, 
mely a versenytornázás fejlesztése szem­
pontjából rendkívüli fontosságú.

A nagy athletikai Campagne 
közeledik

Athlvtáink vágyódnak már a jól megérde­
melt nyugalom után; a magyar tornászat 
vezető férfiai most teljes erejüket a tornászat 
ügyének előmozdítására fordítják.

A MOTESz tornászat! szakbizottságát 10 
tagra egészítette ki s a bizottságban nem­
csak szakemberek, de olyan fiatal amateur 
tornászok is helyet foglalnak, kik tapasztalataik­
kal, ügybuzgóságukkal sokat használnak majd 
az ügynek.

A tornászkörökben nagy örömet keltett az 
a hir, hogy a MOTESz kiirta Magyarország 
tornászbajnokságait. Egyet egyéni bajnokság 
nak (korlat—gyűrű—ló) s egyet mintacsapa­
tok részere (nyújtón).

Szükséges volt e kiírás, mert a versenyzők 
már régen hiányát érezték egy ilynemű ver­
senynek, de különben is tapasztalhattuk 
éppen a most folyó MOTESz—MASz háború­
ban, hogy csakis versenyek gyakori ren­
dezése által vihetünk előbbre valamely 
sportot.

A bajnokságok napja 1907 deczember 22

% TORNA

Reméljük, hogy c nap összehozza Magyar- 
ország legkiválóbb versenyzőit, hogy tanú­
ságot tegyenek tornászatunk jelenlegi fejlett­
ségéről.
»Ily í** «<>- 6W» ** 6«* <*»? W

A Budapesti Posta- és Távírda 
Tisztviselők Sport Egyesülete or­

szágos athletikai viadala.
Budapest, 1907 október 13.

A fővárosi egyletek közt utolsónak gyűj­
tötte össze a Posta- és TTSE a MOTESz, 
vagy ami ezzel egyenlő, az ország legjobb 
atlétáit, hogy klaszikus számokban erejüket 
összemérjék. Vasárnap délután nagy közön­
ség előtt a szénatéri pályán folyt le a ver­
seny, mely a rendező egyletnek és MOTESz- 
nek ezidei számos sikereit öregbítette. 
Kitűnő rendezésben, gyorsan egymásután 
következtek az egyes versenyszámok, melyek 
atlétáink kitűnő formájáról és nagy álló- 
képességéről tettek tanúságot. Az a nagy 
fejlődés, mely az őszi versenyek eredményei­
ben visszatükröződik, a magyar atlétikának 
nagy haladása, a M( >TESz vezetése alatt 
oly eredményeket produkált, mely a rekord- 
táblázatunkban újabb változtatásokat követel 
Bodor öklön, ki most kétségtelenül a konti­
nens legjobb középtávfutói sorába tartozik 
beállította a 800 méteres rekordot. Ered­
ménye kitűnő s tekintve, hogy a pálya 5 
fordulós, jobb pályán kétségtelenül jobb

1907. 42. sz
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eredményt ért volna el. Az év végére újból 
formába jöttek a távugrók Májunké a leg­
tehetségesebb magyar atléta 6.62 méteres 
ugrása, továbbá a versenyben résztvevő 
minden atléta 6 méteren felüli ugrása a 
MOTESz távugró gárda magas klasszisát 
bizonyítja. Májunké csak utolsó ugrásával 
volt képes Kováts ellen győzni, kinek ki­
forrott stylusa és nagy tréningjével szemben 
természetes tehetséggel rendelkezik Szorgal­
mas tréning és stylus elsajátítása hét méte­
res ugróvá tehetik.

Májunkét, ki a távugrá=hoz szükséges 
erős rohammal és magas testalkattal ren­
delkezik, mely további fejlődésre képesíti. 
Lichtenekert a 200 méteres síkfutásban jól 
megérdemelt győzelmet aratott, annak daczára 
hogy a 200 méter nem igen megfelelő táv a 
nehezen lendületbe jövő szívós allrund atlé­
tának Általános csodálkozást keltett mikor 
röviddel a 200 m. döntő futam után még 
170 cm. ugrott Gyönyörű verseny volt a 
sulydobás; mind a három helyezett 12 mé­
teren felül hajított. Dávid veresége Jeschi- 
nától, az utóbbinak fejlődését bizonyítja, 
Dávidot azonban a laza pálya akadályozta 
képességeinek teljes kifejtésében Luntzer a 
diszkoszvetésben ismét 40 méteren felül 
dobott, mig Paulin a gerelyvetésben bajnoki 
eredményét javította meg. A 3X200 méteres 
stafétát a BTC fölényesen nyerte 24'2 át­
laggal. a mi eddigi eredményeink közt 
egyedül áll s mint ilyen, rekordot képez. Az 
ifjúsági versenyek a jövő gárda jó képessé­
gei felől adtak bizonyságot. Steinbeisz Jenő 
a Postások fiatal tagja szerepelt legszebb 
eredménynyel, amennyiben a három ifjúsági 
verseny mindegyikét megnyerte. A Postások 
meetingjén ezúttal ismét az a gondosság 
ömlött végig, melylyel ez a legnagyobb 
és legtekintélyesebb egyesületünk versenyeit 
rendezni szokta. Dr. Henyey Vilmos elnök 
személyes vezetése alatt különös buzgóságot 
Németh Andor titkár, Hertzka Rezső a 
Postások athletikai vezetője es Tömpe Benő 
fejtettek ki a rendezés körül. Nekik köszön­
hető a verseny kitünően sportszerű és 
gyors lebonyolítása. Részletes eredmények :

100 méteres síkfutás. 1. Scheer Kornél (BTC) 11’5 mp. 
2. Hámos Lóránt (BBTE) 3. Toldy Gaszton (Postás). 
Könnyen 2 méterjei nyelve Hámos rosszul startolt, 
fiO méterig Toldy előtte volt Indult még : Nagy (BTC) 
és Szántó (Postás)

G'relyveiés. 1. Paulin János (MkerTYE) 38 615 m. 
2. Luntzer György i Pozsonyi TE) 36’92 m. 3. Strausz 
Gyula (BBTE) 36 36 m. Indult még: Popovics (BTC) 
27'05 m, Dávid (BBTE) 32 60 m., Csalótzky (BBTE) 
35 93 m , Jesina (Pozsonyi TE) 3G'18m., Balázs (Post.) 
28 62 m

200 méteres síkfutás 3 előfutam után döntőben
1. Lichtencckert László (Székesfehérvári TE) 23'8 mp.
2. Gabos Géza (BTC). Küzdelem után méterrel nyerve. 
Bartku egyenesben feladta. Indult még : Szabó (KTE), 
Homer (BBTE , Hámos (BBTE), Toldy, Bodor és 
Szántó (Postás)

Sulydobás. 1. Jessina Ferencz (PTE) 12’09 m. 2. Dávid 
Mihály (BBTE) 12'08 m. Nagy András (BBTE i 12 02 m 
A sulydohó négyszög laza talaja gátolta Dávidot. Indult 
még : Schiller (BBTE) 1 1 60 m., Luntzer BTE) 11'09 m , 
Kunsay (Postás 8 98 m.

SOo méteres síkfutás. 1. Bodor Ödön (Postás) 2 p. 
5 3 mp. (orsz. rekord) 2. Baán Kálmán (KTE). Karikás 
Győző Postás) 150 irt nyerve

Távolugrás. 1. Májunké Erik (NTE) 6 62 m. 2. Kovács 
Nándor i BBTE) fi i 3 m 3. Kövesdy Géza ti 31 m A 
nap legizgatobb versenye. Májunké ugrásai fokozatosan 
javulnak, utolsó ugrásával győz Indult még: Danér 
(BBTE) fi 15 m. Lichtencckert (NTE) 5 98 m

Ihszknszvrtés. 1. Luntzer György (PTE) 40(18 m. 
2. Jessina Ecrencz (PTE) 38 54 m 3 Strausz Gyula

20 m Indult még: Gretzmacher (BBTE) 32'30 m.
fiileslalhlulmjitas. 1. Paulin János i HlkerT \T.)4G 59 ni. 

2. Jessina Ecrencz (PTE) 45' 13 m, 3. Erődy Béla 
(Postás) 44 91 m Keskeny pályán sok dobás felrement 
s nem volt mérhető

Magasugrás. 1. Dánér Béla (BBTE) 182 ezentimeter. 
2 Lichteneckeit László (NTE) 170 cm, 3. Popovics
Dávid <1411 ) 165 cm. Dánér ismét régi stylushan, oldal­
iul ugrik. Lichtencckert 172 cm.-t alighogy érinti. In­
dult még: t omits (BBTE) 160 cm., Szobrász i Postás)
150 cm.

ÖOOO ma, rés síkfutás 1. Nagy József (BBTE) 10 p 
mp- 2 Hőn ich Antal (IIIkerTVE). :i. Holacsek Ernő 

(Kolozaváii A( . Pcnníngcr (Postás) cs Érti (KTE) a 
versenyt1 feladták. 2500 méterrel nyerve

1 mm (Sí
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gy(200 unteres staféta-futás. 1, BTC (Scheer, Gabos. 
Ludinszky) 1 p. 12'8 nip. 2. BBTK (Horner, Kovács, 
HamosI. 2. Postás (Szántó. Toldy, Bodor). 8 méterrel 
könnyen nyerve.

Ifjúsági versenyek. 100 méteres síkfutás. 1 Stein- 
beisz Jenő tPostás) 12 2 mp. 2. Bottlik Sándor (BTC).

Stux Sándor (Postás). Küzdelem után fél méterrel 
nyerve

Gerelyvetés. 1. Steinbeisz Jenő (Postás) 28,(J4 ni. 
2. Sauerwein Ödön (Postás) 27’71 m 3. Singer Ernő 
I Postás , Torma Károly (BTC) 27 (12 m.

Sulydobás 1 Steinbeisz Jenő (Postás) i) 70 méter. 
2. Sauerwein Ödön 8 51 m. 3 Singer Ernő (Postás) 
8'51 m.

)( A Sport-Világ c hó 29-én, kedden 
este 7 órakor a Budapesti Torna-Club 
Markó-utczai tornacsarnokában torna- 
versenyt rendez, melynek feltételei, 
nemkülönben a versenygyakorlatok 
anyaga az október hó 6-án megjelent 
40-ik lapszámunkban (343. oldal) fog­
laltatnak. Minthogy e versenyre külön 
kiírásokat nem küldünk, már jóéi eve 
figyelmeztetjük az érdeklődőket, hogy 
versenyünk nevezési zarlata e hó 25-én 
van s a nevezések tétekkel együtt a 
Sp. V. czimére (V. Csáky-utca 9. sz.) 
küldendők.

)( A Sport-Világ évzáró athletikai 
handicap-versenyére, melyet a M. O. 
T. E. Sz. athletikai szakosztálya már 
jóváhagyott, e hó 21-én (hétfőn) van 
a nevezési zárlat. Zárlat után csak 
kétszeres téttel fogadtatnak cl a ne­
vezések. — A versenyt a BBTE 
széna-téri sporttelepén tartjuk meg, 
f. hó 27-én d. u. 2 órakor. Belépésre 
20 filléres programm váltása jogosít.

Propozicziónk változott, amennyi­
ben a staféta-futás junior lesz és 
nem handicap. A tét az egyéni szá­
mokban nem 1, hanem 2 korona.

X A „Kolozsvári Egyetemi Athletikai 
Club ‘ alakuló közgyűlése. Folyó hó 11-én 
tartotta a KEAC évi rendes közgyűlését, 
melyen a múlt évi választmány nevében 
Palágyi Jenő főjegyző számolt be az év 
történetéről. E szerint a KEAC az elmúlt 
évben rendezett két házi athletikai versenyt, 
két disztornát, egy országos, egy házi 
korcsolyaversenyt s egy klubközi korcsolya­
versenyt Désen, két vivóakadémiát és egy 
országos lawntennisversenyt és két jég- 
hockey mérkőzést. A korcsolyasport pártfo­
gásában a klub a vidéki egyesületek közt 
vezet, sőt jéghockcyt a KEAC tagjai ját­
szottak legelőször az országban. A klub 
versenyzői részt vettek a MOTESz majd 
mieden athletikai viadalán s azokon kiváló 
sikert értek el. Legnagyobb sikereket a club 
tagjai közül Soniodi István bajnok, Szegedi 
Géza bajnok, Zay Lajos bajnok, Veress Lajos 
és Soniodi András értek el. lfj. Somodi 
István megnyerte Magyarország magasugró 
bajnokságát s megjavította a magasugró 
rekordot 183 cm ugrásával, ezenkívül a 
távolugrásban is rekordot javított Német­
országban, hol 682 cm ugrásával Nürnberg- 
ben 21 czentiméterrel szárnyalta túl a régi 
német rekordot. Szegedy és Zay főiskolai 
bajnokságot nyertek előbbi a magasugrásból 
utóbbi a sulydobásbói.

A vivők közül Bányász, Repeczky, Vértes 
és Posta szerepeltek eredményesen, mig a 
tenniszezők közül gr. Logothetti, Issekutz, 
Deák, Szusz és Dr. Benczédy. A korcsolyá­
zók közül if j Somodi István, Somodi 
András, Kun ez és Máthé.

A beszámoló után a tisztujitás történt meg 
még pedig egyhangúlag. A választás a 
következő volt: Elnök : Palágyi Jenő, Alelnö- 
kök: ifj. Somodi István, Vértes Béla. Fő-
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A Bécsi Motorkerékpárosok Egyesülete 
által az 1907. julius 29-én rendezett 
riederberji versenyeken ismét fényes 

eredményeket értek el

Continental-
pneumatic-on.
Verseny két cylind gépekkel j. és III. díj. 

megterhelt mellekkocsival J

Verseny könnyű I., II. és III. dij.motorok reszere 7 J

I. és II. dij.Verseny nehéz 
motorok részére

Verseny egy cylinderes II Híj
motorok részére 3‘ 2 HP-ig '

22 versenyző közül I4 használt 
CONTINENTAL PNEUMATICOT.

□>s- -ti:

Oesterreichisch - Amerikanische 
Gummifabrik-Actiengesellschaft
Wien, XIII/3. Breitensee, Hütteldorferstr. 74. 

Raktár: Wien, I., Neuthorgasse 12. 

Raktár : Budapest, VI., Révay-utcza 6.
Főraktár : BÁRDI JÓZSEF, Budapest,

VI., Mozsár-utcza 9. sz.

PATENT

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.

v_________________________ _________ y
Angol, franczia és amerikai 
n= világhírű gyárosok ==

u m. Spalding, Davis, 
Slazenger, Prosser, Mass 
& Co., Wright és Ditson stb.

í/ennis- 

raüetjeineü
választékos raktára.

A labdaverők drbja: ti—, 9.—, 
10—11.—, 12 —, 15. , 16.50,20.-, 
25. —, 30 , 32 és 40. korona.
Tennis-labdAk tucatja 8 50, 10.—, 
14—, 16 —, 18 és 24 — korona. 
Lawn-Tennis-játék teljes fel­
szerelések : 4 személyre 65.—. 
77 50, 87—, 104— és 143.— kor, 
Tennisjátékkönyv : legújabb ki­

adás 1 20 korona
Továbbá nagy készlet :

Football-, golf-, cricquet- és 
crocquet-játékok, tornaszerek-, 
vlvóeszközök-, vadászati-, ha­
lászati és turista-felszerelések­

ben, valamint mindennemű 
sportezikkekben.

Teljes felszereléseknél 
árkedvezmény. 

KcreskedőUneU elönyáralt!
Árjegyzék ingyen és 

bérmentve

SZ.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hébel Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sporttórfiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. = TKI.KFOIV 31 30.
Az összes football eredmények a »Sport Világ« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

titkár: Somodi András Titkár: Böszörményi 
László. Pénztáros : Benedek László. Főjegyző: 
Gangl Andor. Jegyző : Szabó Jenő. Ellenőrök: 
Somossy Béla és Kuncz Andor. Háznagy: 
Tódor Árpád Szertáros: Mátyás Mátyás. 
S ezenkívül 12 választmányi tag.

)( A Kassai Athletikai Club vasárnap 
rendezte athletikai versenyét, melynek ered­
ményei a következők:

Távolugrás helyből.' 1. Holtversenyben Fényes Jenő 
(DTE) és Módin István (MAC) 2.90 cm. 3. Vadon 
Géza (DTE) 2.85 cm

Sut)dobás csapatverseny: I. Debrcczeni Akad. AC1. 
21 pont. 2. Dcbreczeni TE 51 pont 3. Kassai AC CIO és 
fél pont. Egyéni győztesek : 1. Módin Imre (DTE) 12 m.
31 cm. 2. Székelyhídi Béla (DAAC) 11 m. 28 cm. 
3. Módin István (MAC) 11 ni. 13 cm.

Diszkoszdobás (kerületi bajnokság) : 1. Müller Viktor 
(Selmeczbányai AAC) 37 in. 14 cm 2. Módin Imre 
! DTE) 36 m 43 cm 3. Szilágyi Ferencz (DTE) 38 m.
32 cm.

Gerelydobás : 1 Módin István I M AC) 37 ni 30 cm. 
Módin Imre (DTE) 35 m. 50 cm 3. Matulka Ödön 
(Nyíregyházi TVE) 32 ni 42 cm

100 yardot síkfutás: 1. Kiss István (DAAC) 10°/io 
mp 2. Fényes Jenő (DTE) 3 Szunyogh Rezső (DAAC).

100 méteres gátfutás: 1 Módin István (MAC) 16 mp. 
2. Horváth Aladár I DTE) 4. Merényi Jenő (KASÉ).

JOOO méteres staféta: 1 DAAK 2 p. 144/5 mp. 
2 MAC 3. KAC.

Kalapácsvetés: 1. Módin István (MAC) 34 m. 06 cm.
2 Módin Imre I DTE) 27 m 70 cm. 3. Rudolli Imre 
(DTE) 23 in. 75 cm.

Magasugrás: I. Vadon Géza (DTE) 160 cm. 2 Módin 
István (MAC) 158 cm. 3. Major Kálmán (KASÉ) 155 cm. 

Tel ang. mértföldes síkfutás (kerületi bajnokság) :
1. Stepankó István IKAAC) 2 p. 23 mp. 2. Horváth 
Aladár (DTE). 3. Tóth Géza (KAC).

Negyed ang. mértföldes síkfutás handicap: 1. Iricz 
Géza (KAAC) 32 in előny, 544/6 mp. 2. Merényi 
Lajos (MAC) 8 m előny. 3. Szilágyi József (DTE) 
34 m. előny.

)( A MAFC versenye. A MAFC, mely 
lassankint önálló egyleti politikát kezd űzni 
s ebben a sportkörök őszinte rokonszenvére 
talál, vasárnap a lágymányosi pályán ren­
dezte őszi versenyét. Nevezéseket tekintve, 
ez az idei MASz. versenyek legsikerül­
tebbje ; sajnos, hogy a rendezőség nem volt 
képes feladatának megfelelni, ami az ural­
kodó rendszer következménye, mely talán 
az angol példák közt nem talált ily kaliberű 
versenyt, melyből a tanulságokat leszűrhette 
volna. Kívánatos volna, hogy főiskolai egy­
leteink között ez a legnagyobb, melyre a 
magyar sport fejlesztésében nagy feladatok 
várnak, menten minden külső befolyástól, 
igazi magyar szellemben, a középiskolákban 
nyert alapokra építve, tovább teljesítené köte­
lességét. Részletes eredmény a következő :

t>0 yardos síkfutás junioroknak. 20 induló, 6 elő- és
3 középfutam után: 1. Kiss Ferencz (MAFC) 64/s mp.
2. Weisz Gy. (FTC) és Wiesner Fr. (BEAC) holtver­
senyben 3. Nyári Béla (AAC).

Magasugrás egyeni és ötös csapatverseny : 1. Szatmáry 
Kálmán (AAC) 171 cm 2 Valérián László (AAC) 
161 cm. 3. Holies Ödön (MTK) 161 cm. Csapat- 
versenyben : 1. Aradi AC. 2. MTK. 3. MAFC.

Junior sutydobás ötös csapatverseny: 1. MAFC 
(Domonkos, Zwarinyi, Fary, Friedmann, Jakobi) 28 pont. 
2. BEAC 57 pont. 3 MAC 61 pont Indult még : MTK. 
Egyéni győztes Fáry István (MAFC) 10 m. 80 cm. 
2. Mamusits István (BEAC) 10 m. 54 cm. 3 Domonkos 
György (MAFC) 10 m. 46 cm

Gerelyvetés handicap. 20 induló : 1. Jakobi István 
(MAFC) 39 m 35 cm. (7 m 90 cm. előny). 2. Zwarinyi 
Szilárd (MAFC) 37 m. 60 cm. (7 m. 70 crn. előny.) 
3 Wiesner Frigyes (BEAC) 36 m. 80 cm, (5.35 m. 
előny)

100 yardos síkfutás handicap. 25 induló. 6 elő-, 
5 középfutam után a döntőben : 1. Somló Antal (MAFC) 
3.5 ni előny 1 U-’/ő mp. 2. Márton Gyula (MAFC) 
3.5 m. előny. 3 Bars Lajos (DTE) 4 5 m. előny. 

Távolugrás helyből: I. Szende Andor (MAFC) 3 ni
2. Somló Antal (MAFC) 2 975 m. 3. Gróf Csáky István 
(MAFC) 2.895 m.

Fél angol mért földes síkfutás, 6 induló. 1. Holies 
Rezső (BEAC) 2 p. 104/r> mp. 2. Palotai Ottó (FTC).
3. Kazár Tivadar (MUE)

Magasugrás helyből, 8 induló. 1. Szende Andor 
(MAFC) 126 cm. 2. Abarbanel Róbert (MTK) 131 cm. 
3. Gróf Csáky István (MAFC) 131 cm.

220 yardos síkfutás, 4 induló. 1. Simon Pál (MAC) 
244/s mp 2. Déiy Emil (MAFC). 3. Radóczy Károly 
(MTK).

Rúdugrás : 1. Kazár Emil (MAC ) :
2. Szatmáry Kálmán (AAC) 3 m 15 cm.
(MTK I 2 m. 65 cm

Diszkoszvetés handicap, 14 induló. 1.
(MAFC) 40 m 72 cm. (12 ni. előny)

m. 25 cm. 
. Rock István

Jakobi 
2. Dr.

Antal
Rado
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Arthur (MTK) 40 in. 10 cm. (8.50 m előny) 3. Fülöp 
Albert (MTK) 38 m. 85 cm. (13 m. előny).

gjry angol wcrlföldes síkfutás handicap, 10 induló.
1 Lovass Antal (BAK) 4 p. 49^/r, mp. (46 m előny). 
2. Kaposi l.ajos (MAC) 135 m. előny. 3. Garami Jeno 
(MAKO 135 m. előny.

5X100 méteres staféta '. 1. MAC. (Sünön, 1 cchy,
Szántó, Medgyessy, Király). 2. MAFC. 3. Ml K

Negyed angol mértföldes handicap, 12 induló. l. Somlo 
Antal (MAFC) 20 m. előny, 53 mp. 2, Révész Sándor 
(BEAC) 34 m. előny. 3. Xolomi Dezső (BEAC) 32 m. 
előny.
.1. • —• ■  ..................... .... HW»

Pályázat. A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Or szú tfos Egyesülete Sport-Csoportja ezennel 
pályázatot hirdet egy

művezetői állásra.
Pályázóktól megkivántatik, hogy oki. torna­
tanár legyen és a tornázást önállóan vezetni 
tudják. Javadalmazás megegyezés szerint. 
Ajánlatok keretnek az egyesület czimére : 

Nagykorona-utcza 19. sz alá küldeni.V
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8
Az első vidéki kerületi bajnoki 

mérkőzések.
1907. október 13-án.

A bajnoki mérkőzésekhez méltó ünnepélyes 
hangulatban, a Magyar Labdarugók Szövet­
sége kiküldött képviselőinek jelenlétében 
indultak meg a múlt vasárnap a vidéki 
kerületekben — az északi és nyugotiban — 
a bajnoki mérkőzések.

A résztvevő egyesületek legjobb igyeke­
zettel rajta vannak, hogy a legelterjedtebb 
sportágnak, a labdarúgásnak, vidéken is 
becsülést szerezzenek.

Az északi és nyugoti kerületekben négy, 
illetve három agilis vidéki egyesület jelent­
kezett a bajnokságra. A nyugoti kerület első 
mérkőzése a győri Egyetértés FC és a 
Pozsony-ujvárosi LE közt folyt le, az északi­
ban pedig a Kassai AC és a Kassai Hun- 
kas TE mérkőzött a bajnokságért. A vasár­
napra kiirt harmadik mérkőzésnek a Kassai j 
Akadémiák SpE és az Eperjesi T és VE 
között kellett volna lefolyni. E mérkőzés 
azonban elmaradt. Ugyanis egy régebbi 
KASÉ—ETVE mérkőzésen a KASÉ valami 
okból kifolyólag nem jöhetett el. A közönség, 
mely a mérkőzésre a pályán megjelent, 
méltatlankodott ezen s most a KASÉ nem 
tartotta czélszerünek, az eset után elsőnek 
megjelenni ETVE tel való mérkőzésre, nehogy 
esetleg kellemetlenségeknek legyen kitéve.

A lefolyt két mérkőzés győztesei igen 
kiváló vidéki csapatok, de a legyőzőitek is 
törekvő, szép reményekre jogosító egyesületek.

A mérkőzések bírálatától ezidőszerint 
még tartózkodunk. A Győri Egyetértés a 
PUjvLE-et 8:2 re, a Kassai A ti. Klub a 
Kassai Munkás SpE-et 7 : 0 arányban győzte
le Előbbi mérkőzésen Nagy Ferenez (f 1 C). 
az utóbbin Lövenrosen Károly (Törekvés)
bíráskodott.

MÉRKŐZÉSEK.
A footbalijátéknak igen kedvező, kellemes 

időben folytak le a vasárnapi mérkőzések. 
Csaknem minden pályán nagy közönség 
gyönyörködött a mérkőző felek játékában. 
Égy külföldi mérkőzésben és számos bajnoki 
és barátságos matchben voltak csapataink 
foglalkoztatva.

A külföldi mérkőzés, sajnos, itthon is az 
osztrákok győzelmével végződött, beigazolván 
ezzel a csapat óriási formájáról keringő híreket.

A XVAC tényleg sokkal jobb volt, mint ellen­
fele a MAC. Az athletak, mintha elfelejtettek 
volna azt a szép, észszerű összjátekot s 
játék modort, mely eddig a csapatot jellemezte. 
Fejetlenül, kevés ambiczióval játszották a 
magyarok, mig a WAC szép kombinacztokkal, 
rendkívül ügyes labdatechnikával dolgozott.
A játék teljesen fair volt, a játékosok alig 
adtak okot a bitó közbelépéséte

Megérdemelt győzelmet aratott az első 
osztályú bajnokságban a Fit. csapata a 
FővTC csapata felett. A BTC csapata meg 
mindig javul s igy még a vasárnapira! is 
szebb győzelmekre lehet kilátása a jovo 
mérkőzések sót árt.

A FTC meglepő goalarányban győzte le a 
Typographic A fölényes győzelmet a ierencz- 
városiak leginkább a Typographia rendktvu 
ügyetlenül védő kapusának s számos tartalék- 
játékosának köszönheti A Typographia hiány os 
csapata semmikép sem tudott érvényre jutni 
a FTC al szemben.

Az UjpestiTE is legyőzte régi riválisát, a 
BAK-ot. A BAK, noha uj összeállítássá! 
kísérletezett, mégsem tudott ellentállni az U 1E 
észszerű és lelkes összjátékának.

A másodosztályú bajnokságban a Nemzeti 
SpC aránylag igen gyengén szerepelt a RobM E 
javulóképes csapatával szemben. A IV ■, 
miként előre látható volt, legyőzte a ill kei.
T és VE csapatát. A TLE a mező-utezat 
pályán vereséget szenvedett az URAK-tól 

Bécsben is szerepelt v napon egy magyar 
csapat. A MTK csapata mérkőzött & Litst 
Viennával. A match eredménye meglepő volt.
A MTK melynek győzelmét várta mindenki, 
vereséget szenvedett ellenfelétől. A magyar 
csapat kétségkívül ismét elbizakodottan ment | 
a mérkőzésbe, mit nem győzünk eléggé kárhoz­
tatni. Az ellenfél lebecsülése most is meg- 
boszulta magát s a M H\ csapata kénytelen 
volt az éppenséggel nem dic-őséges vereséggel
hazatérni. . ,/. oszt baj no lesett/ )

FTC—Typographia 9 : 1
Fcrcnczvárosi TC nagy fölénnyel győzedelmeskedett 

ellenfelén, ami mindenképpen csak beigazolja a róla 
keringő jó híreket. Az egész csapat, mint egy ember 
működött s mindenképpen rászolgált a győzelemre. 
Typographia csapata a match elején nagyon jól meg­
állotta a helyét és csak a félidő közepe fele, midőn 
FTC 2 : 1-re vezet, veszti el kedvét, mire aztan ellen­
fele játszva lövi a goalzáport a kapuba, amelyet a más- 
különben jól védő kapus hihetetlen indiszponaltan vé­
dett, úgy annyira, hogy a második félidőben a csapat 
kapitánya kiállítja s 10 emberrel folytatva a küzdel­
met, csak egy goalt kénytelenek a kapuba engedni .

I c-apaiban kimagaslik a balhátvéd szerepében Kiausz 11,
I mig a csatársorban Orsolyák és (seh. félidő. 4.1. 

Biró : Minder Frigyes (BTC) volt.
Nem valami jó színben tűnik fel a csapatok managero- 

j zása, mert a tavalyi szövetségi díjnyertes Typographia II, 
j csak hat (!) emberrel jelent meg a pályán.

BTC—FővTC 5:0.
A millenátis pályán folyt le e mérkőzés. A BTC 

rendes csapatával állott ki. a FővTC szinten ismert jo 
egyéni játékosaival ment a küzdelembe. A l-ovi (.-rak 

I a Törekvéssel szemben elért győzelme után, - - habar 
I veresége előre látható volt — ily nagy goalaranyra,
\ senki sem számítolt. A BTC-nak jól megérdemelt gyo- 
! zelme, azt mutatja, hogy a piros-feherek csapata hetrol- 

hétre fejlődik s még sok szép eredményt érhet el. A 
! játék lefolyása egyébként a következő volt. A IS I C kezdi 

a játékot. Noha a nappal szemben játszik, mégis csak- 
1 nem állandóan ő van fölényben A FővTC ugyan néha 
í egyéni lerohanásokkal igyekszik eredményt elérni, de 

csakhamar ismét a BTC van offenzivában A piros- 
fehérek, két korner után, egy tizenegyes révén megszerzik 
első goaljukat 25 p). BTC csatárai nagy balszerencsével 
játszanak cs számos goallövést mulasztanak, vagy l.ilsiz- 
nak el A FővTC egy szélső csatára áltál beadott labdát 
a középsők nem értékesítik. A BIC második goalja 
Molnár II révén a 40-ik perezben esik, inig a harmadikat 
az utolsó előtti perezben juttatják a fóv IC hálójába. 
Félidő 3:0. ,

Második félidő elején váltakozó támadás a ket kapu 
előtt. FővTC büntető rúgáshoz is jut de nem tudja 
érvényesíteni Molnár 11 lövése szerzi meg a BIC 
negyedik goalját (18 p), BTC néhány szép alkalmat 
mulaszt, mire Föv i C támad. Majd ismét Molnár i 1 f> 
goalt 138 p). A játék vége fele újból a FővTC latnad s 
szabadrúgást ér cl. A bíró Langfeldcr Ferenez 11 "I IC) volt 

BTC II —FővTC II 10:0. A BTC kitűnő képességű 
tartalék csapata könnyen győzi le, az erőszakosan itszó 
FővTC-ot Biró itt is l.angfelder Ferenez volt

UTE—BAK 3:1
\z i"p[.-_BAK legutóbbi, tavaszi találkozásakor, a

BAK maradt a győztes. Az UTE erősen készült e mér­
kőzésre. hogy kiköszörülje ezt a csői hat s tevansot 
vegyen ellenfelén. Ezúttal ez sikerült is cs a BAK-ot 
3 1 arányban legyőzte Győzelmét főleg kapusénak
köszönheti, aki igazán kiváló form >1 mutatott. Nem 
mondhatjuk ezt ezúttal a BAK kapusaiul, ki kis vigyá­
zattal ket goalt is kivédhetett volna. Az első goalt az 
újpestiek élik el. ugyanis UTE szép osszjatekkal lejut 
a BAK kapujához és a Herskovits áltál előre ado.t labdát 
Szabó a kapuba juttatja (12 p) Újrakezdés után ismét 
az U I K támad, minek újabb goal az eredményé (lo p). 
A BAK támadása Kazár kapuvédőn törik meg, azonban 
tizenegyeshez is jutnak, melyet a kapus mar nem tud 
kivédeni (38 p). Félidő 2:1. .

A második halftimcben újra az l. 1 h. van oltenzivaban. 
A BAK egy játékosa Halász, elesik s karjai tori. mire a 
BAK csak tiz emberrel játszik. A harmadik goalt az 
UT1C a 14 ik perezben éri el, de többet, noha tovább 
is fölényben van, kifáradt csatárai nem tudnak rúgni. A 
játék második félidő, második felében _ teljesen érdek­
telenül folyik Biró: Vámos Soma (FővTC) volt

UTE II BAK II 1 : 1 A szövetségi díjért eldöntet­
lenül mérkőzött a két csapat. E mérkőzés is mint az 
előbbi a népszigeti pályán folyt le Vámos Soma bírás­
kodásával. , . ,(71. oszt. bajnokság).

Nemzeti SpC—KőbTE 5:2.
E nem várt eredmény nem annyira a NSpC letörését, 

mint inkább a kőbányaiak javulását jelenti. A játék 
nagyon változatos volt A XSp( a kapu előtt hataro- 
zatlanul játszik s elért goaljait is nagyobbara csak 
szerencséjének köszönheti A vezető goalt a K I h éri el 
a 2-ik perezben, a Nemzeti SpC a lB-ik perezben 
(büntető rúgásbólI és a 3,8 ik perezben éri el goaljait 
A második félidőben a 3-ik perezben a NSpC a 15-ik- 
ben a KTE, majd a játék vége előtt néhány perczczel 
ismét a NSpC rúg goalt. Jó volt a K 1 f, ben Kratschner, 
Pálya és Fodor A bíró : Bakó Gyula (MAC) jól vezette 
a fair mérkőzést

KőbTE II Nemzeti SpC II 4 : 1 Meglepő ered­
mény A KTE fölényes játék után győzi le ellenfelét. 
Biró : Grálig Ernő (BAK) volt

URAK—TLE 5 : 0.
A mező-utezai homoktengerben folyt le c mérkőzés, 

eredményét tehát, mint az e pályán lefolyt matchekét 
általában, reálisnak nem lehet elismerni. A TLE csapata 
igen nehezen mozog a lágy talajon, inig az otthon 
játszó URAK igen jól kihasználja ellenfelének gyenge­
ségét A TLE egyébként is nagy balszerencsével ját­
szott, általában megérzi néhány volt játékosának hiányát 
Biró : Hajós József (FTC) volt.

Az URAK II a TLE II lemondása folytán küzdelem 
nélkül jut a két ponthoz.

KA0E—III. kér. TVE 4 : 2.
A KAOE, mely eddigi eredményei alapján a Il-od 

osztályú bajnokság egyik vezető csapata, a múlt vasár­
napon a 111 kerületiek fiatal csapata felett aratott 
győzelmet. A KAOE különben oly kitűnő játékos- 
anyaggal rendelkezik, mely a legszebb reményekre 
jogosítja a törekvő egyesületet Kár, hogy egyes játékosai 
kissé még fegyelmezetlenek. A mérkőzés egyébként elég 
változatos volt. A határ-utezai pályán lefolyt mérkőzést 
Horváth Ferenez (FTC) vezette.

III. kér. TVE II. KAOE II 3 2.
(Barátságos mérkőzések.)

MTK II — MAC II 3:1. A külföldi mérkőzés előtt 
lefolyt matchet Grolig Ernő (BAK) vezette.

MTK. Ill MAC III. 6 : 2 Délelőtt folyt le e match 
a szigeti pályán.

Külföldi mérkőzés.)

WAC—MAC 4:2.
Nagy közönség töltötte meg e mérkőzés alkalmával a 

szigeti pálya nézőterét. A mérkőzés izgalm'as lefolyású 
volt s a WAC előrelátható győzelmével végződött. 
\ WAC sorra legyőzte a bécsi csapatokat s alig hinnénk, 
hogy bármely' magyar csapat is sikeresen megállhatna 
helyet vele szemben. Különösen kitűnő erőssége, lelke 
a csapatnak Studnicka, nemkülönben igen jó játékosok 
a fedezetek is Szép passzjátékkal dolgoznak, gyorsak 
cs jól helyezkednek A MAC csapata alig közelíti meg 
tavaszi formáját Talán csak Oláh játékán észlelhetünk
javulást. A Herczogh Ede pártatlan bíráskodásával le­
játszott mérkőzés lefolyása a következő volt:. I fj *. I 1 I I V 1 i\ ' 1 /. V -1 1V1U1J ll.lll «I mxvinwov ■

Becs kezd, de csakhamar a MAC-c a labda. Kelemen 
szép V'. vesét korner re védik, mely azonban eredmény­
telen marad Kzután jó ideig fel s alá hullámzik a 
játék ; a WAC különösen Studnicka — igen szép 
játékot produkál Niessner lerohanása után a MAC négy 
eredménytelen köméihez jut Végre a 16-ik perezben, 
a WAC szclsőcsatára által ezenterezett labdát a kapus 
kezéből kiejti, melyet aztán Studnicka a hálóba juttat. 
A kék-sárgák szépen támadnak, amit az is mutat, hogy 
ket biztosnak látszó lövést a báckek mentenek a kapu­
ban. Végre siKerül az eredményt, Nicsncr kornerébol. 
Wangélnek kiegyenlíteni (38. p.) Ihre a WAC kerül 
fölénybe és Sipos hibájából újra goalt lő (43. p.) l'él 
idő : 2 : 1 a WAC javára.

A második félidőben a WAV igen szép játékot 
produkál s a M AC védelem csak nagyon nehezen tudja
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megakadályozni, hogy a bécsiek kettőnél (a Hi-ik és | 
^0-ik perczekhen) több goalt ne rúgjanak. Becs tovább 
is támad s három komért ér el, ellenben Borbás le- 
rohanása teljesen eredménytelen marad. A fvlido vege 
leié Meleghy megsérül s kénytelen a pályát elhagyni.
\ tiz emberrel játszó MAC azonban igy is fölénybe 
kerül és Wangel szép lövése meghozza a MAC második 
goalját, egyéb eredményt azután egyik csapat sem ér cl.

O Mai mérkőzések. Ma délután a mille­
náris pályán a Stavia fog mérkőzni a 
HTC hal. A Slavia jelenlegi óriási formáját 
nem szükséges méltatnunk, csak azt jegyez­
zük meg, hogy a BTC is megerősíti csapatát 
a mérkőzésre s komoly tréninggel indul a 
küzdelembe. A mérkőzés 3 órakor kezdődik.

Az elsőosztályu bajnoki mérkőzések egyik 
legérdekesebbje, a FTC és MAC közötti 
küzdelem szintén ma fog lefolyni. A ferencz- 
városiak nagyobb esélylyel veszik fel a mér­
kőzést, noha a MAC is változtat összeállí­
tásán, hogy veretlenségét ez alkalommal is 
megőrizze. A mérkőzés a margitszigeti pályán 
d. u. 3 órakor kezdődik.

Az amerikai üli pályán délelőtt 1/sl0 óra­
kor az uj felállítással szereplő Typographia 
mérkőzik a FővTC-bal. E két egyenlő képes­
ségű csapat matchének kimenetele teljesen 
nyílt. A FővTC-ban az egyéni játék, viszont 
a Typgraphiában az összjáték a jobb A máso­
dik csapatok d e 9 kor játszanak.

Az amerikai-nti pályán délután 3 órakor 
a MTK—BAK mérkőzése fog lefolyni. A 
mérkőzés győztese minden valószínűség sze 
rint a MTK lesz, bár a BAK e győzelmet 
igen meg fogja nehezíteni.

Az Újpesti TE a népszigeti pályán mér­
kőzik a Törekvéssel. A papírforma szerint az 
Újpesti TE-nek kellene győzni, miután a 
BAK-ot, a Törekvés legyőzőjét megverte. 
Azonban nem lehetetlen, hogy a már néhány­
szor meglepő eredményt elért 1 órekvés ismét 
meglepetéssel fog szolgálni.

A másodosztályú bajnokságéit a „33" FC 
a Köb.TE-tel a lágymányosi pályán mérkő­
zik. A match, tekintve a „33"-asok jó for­
máját, a legnagyobb valószínűség szerint, az 
ő győzelmükkel fog végződni. A 11 csapatok 
mérkőzése teljesen nyílt kimenetelű, amennyi­
ben mindkét egyesület igen erős tartalék­
csapattal rendelkezik. A match d. u. egy­
negyed 2 kor kezdődik.

A TLE a KAOE csapatával a határ utczai 
pályán mérkőzik. A KAOE győzelme a való­
színűbb.

A mező utczai pályán pedig az URAK fog 
matchelni a MUE-tel. Mindkét csapat eddig 
szép eredményeket ért el s igy mérkőzésük 
igen érdekesnek Ígérkezik.

O Magyar válogatott csapat Angliá­
ban. E czimen olyan természetű híradás 
jelent meg a napilapokban, mely szerint a 
MLSz 1908. évi október hó második felében 
reprezentatív csapatot küldene ki Angliába. 
Mint hiteles forrásból értesülünk, a MLSz 
intéző bizottsága az EFA által történt meg­
hívásra megbízta a szövetség alelnökét, 
Steiner Hugót, hogy az angol kiküldetést 
illetőleg részletes tervet dolgozzon ki. 1 ekin- 
tettcl azonban azon óriási anyagi áldozatokra, 
amelyekkel e kiküldetés jár a szövetség 
ezidűszerint még nem foglalt állást az iránt, 
hogy tényleg kiküldi e a magyar válogatot­
takat ? Ha annak lehetősége meglesz, akkor 
a Steiner Hugó alelnök által kidolgozott 
tervezet alapján a szövetség meg lógja való­
sítani a magyar válogatottak kiküldetését 
Angliába. Egyelőre azonban csak tervezgetés- 
ről lehet szó, amely az 1908-ban rendezendő 
angol olympiai játékokkal áll vonatkozásban 
és csak nagyon kis mértékben függ össze 
a nálunk is működő Olympiai Bizottság tény­
kedésével, mely tudvalevőleg ezen ünne­
pélyre való kiküldetéseket eszközli.

O Tatatóváros (oki. 13 ). A Tatatóvárosi Iparosok 
és Iparosítják Köre vasárnap mérkőzött a Győri Kercskc- 
delmi Alkalmazottak csapatával. E két csapat legutóbbi 
találkozása Győrött a győriek 10:0 arányú győzelmé­

vel végződött s most, az azóta szépen fejlődött tata­
tóvárosi csapat ilyen szép goalarányban győzte le 
ellenfelét. Biró: Müllender Sándor (11.Sz) volt.

O Becs (október lti). /. Vienna — Mi K 3:0. A 
MTK legyőzetésének oka a hiányos csapat volt. 
Négy tartalékkal voltak a magyarok kénytelenek ki- 
állani, ami különösen a csatársor gyönge játékán volt 
észrevehető. Bár Kaposi réven a csapat sokat táma­
dott, azonban a lövés a kellő pillanatban rendszerint 
elmaradt. A fedezet játéka, a középhalf kivételével, 
sem elégített ki, mig a védelem remekül állta meg 
helyét. Dolliinak nem jó napja volt; bizonytalanul 
védett.

Vienna ma mutatott játékának a legnagyobb elisme­
réssel szólhatunk. A csatársor gyors lerohanásai rend­
szerint veszélyesek. A fedezetek nagyszerűen védenek, 
egyúttal támogatva a csatársort. Pekarna, Eipel és 
Albert, a három védőjátékos pedig újból elérik tavaszi 
kiváló formájukat

Az első félidő eredménye 1 :0. mely goalt Winter 
középcsatár fejelte. A goal védhetctlcn volt.

A második és harmadik goalt ugyancsak Winter a 
második félidő 5, illetve 11-ik perezében lövi. A ma­
gyarok támadásai rendszerint már a védelmen tör­
nek meg

MIK cs pata a következő volt : Domi — Nagy, 
Csüdör — Virág, Sziics I., Elemér — Szűcs II., Kaposi, 
Kertész, Döme, Vida 11.

A mérkőzés bírája Meist volt.
A második félidőben csak 30 peresig játszott a két 

csapat, mivel MTK az ötórai vonattal visszautazott 
Nem csekély befolyással volt tehát az izgatottság is a 
csapatra nézve, mely amúgy is kedvetlenül játszott.

Cnckett— Rapid 2:2, el doni ellen. Nagy érdeklődéssel 
várták ezen mérkőzés kimenetelét, mivel mindkét csapat 
az őszi mérkőzések folyamán a tavaszinál jóval rosszabb 
formát mutatott, aminek oka legelső sorban a hiányos 
csapatban keresendő. Ma azonban mindkét részen uj fel­
állításban játszottak A mérkőzés mindvégig nagyon 
érdekes és izgalmas volt A támadások folyton vá toz- 
tak ; hol az egyik, hol a másik kapu volt veszélyben. 
Engel lövi a Cricketterek vezető goalját (25 p.), melyet 
azonban Rapid 1 l-esből kiegyenlít (30 p.) Rapid újabb 
támadása ismét büntetőrugást eredményez, a lövést 
azcwban elhibázták. Félidő 1 : 1

A méi kőzés továbbra is izgalmasan folyik. Újból a 
Cricketterek lövik Percy révén a vezető goalt (18 p ), 
azonban Rapid egy szép támadás folytán a 23-ik 
perezben újból kiegyenlít. Mindkét lel latba veti teljes 
tudását, goalt elérni azonban egyik párt sem bir. Mindkét 
részen a védelem tiint fel kiváló játékával. Rapid csapa 
Iában ismét Vladdr játszott, ki hosszabb ideig tartóz­
kodott Budapesten.

Germania—WSpCl 5:3. Heves küzdelem folyt le a 
két csapat között a hernalsi pályán, mely elvégre a 
bár durván, de jól játszó Germania győzelmével vég­
ződött, König 4-ik perezben lőtt goalját a WrSpCl a 
8-ik perezben kiegyenlíti, miután három éles lövés 
Germania kapufájáról pattant vissza. Germania szabad­
rúgás révén jut második goaljához (10 p), melyet a 
WrSpCl ismét kiegyenlít (27 p.). A 31-ik perezben 
Krojer hibája folytán újból Germania lövi a vezető 
goalt és ismét alkalma nyílik a WrSpCl-nak a mérkő­
zést a 35-ik perezben kiegyenlíteni. Egy eredménytelen 
korner Germania javára zárja be az első félidőt, mely 
3 : 3 arányban végződik.

Újrakezdés után mindkét fél igyekezete a vezető goal 
elérésében áll, ami ismét Germánjának a 4-ik perezben, 
König által lőtt goallal sikerül. A WrSpCl két ered­
ménytelen kornere után König a 38-ik perezben az 
ötödik cs utolsó goalt lövi.

O Berlin Becs (okt. Gl. Berlin győz 2:1. Berlin— 
Becs reprezentatív csapatok mérkőzése, mely ezúttal 
Becsben a Crickett-pályán ment végbe, roppant meg­
lepetéssel végződött. A bécsiek, kiknek nemcsak a honi 
pálya vált előnyükre, már azáltal is nagyobb fölényben 
voltak,hogy a német csapatban X ictoria, Preussen és Union 
játékosai a mérkőzésen nem vettek részt (Amint különben 
értesülünk, a német szövetség ezen három egyletet 
máris 100—100 márka pénzbüntetésre ítélte.) Amult- 
bámult is a nagyközönség, amint a bécsi csapat sok 
elért goalja helyen az első félidőben eldöntetlen ered­
ményt. majd a küzdelem végén a vendégek győzelmét 
látta. Elvégre is nem maradt más hátra, mint a győz­
tes csapatot óváczióban részesíteni, bár ne mondjuk, 
mily benső érzelemmel

A mérkőzés reális kimenetelének különben is a lel­
ázott pálya és a zuhogó eső nagyon ártott. A látottak 
után azonban csak azt mondhatjuk, hogy száraz időben 
a vendégek győzelme hacsak nem még nagyobb goal- 
arányu lett volna.

A berlini csapat győzelme csakis a fedezetsor kiváló 
játékában keresendő. R Mutter oly mesés középfedezet, 
mint a minőt rég nem láttunk A csatárok egyszerű 
összjátéka a legjobb benyomást keltette, úgyszintén a 
hátvédek és a kapus munkája is, mely utóbbi kiváló 
játékot produkált.

-X vendégek kiváló fedezetsorával szemben a becsieknek 
ez volt leggyöngébb részük. A három half, kik '-útón- 
ben kiváló játékosok, ezúttal a tempót sem bírtak ki. 
Ezen is mult a berliniek győzelme. A csatársor impo­
náló összjatékába a legszebb reményeket fűzte a becsi 
közönség, azonban ezek hibája a tulkombmaczioban 
állott A védelem, Axmann kivételével, jó volt.

Az első félidő, nagy meglepetésre, eredménytelen. 
Mindkét fél változatosan támad, goalt elérni azonban 
egyik párt sem bir.

A második félidő 12-ik perezében lövi Fischera Pécs 
egyetlen goalját, melyet persze a közönség roppant 
tapsviharral fogad. Alig 2 perez múlva Berlin Ruscher 
révén kiegyenlít és ugyancsak Ruscher révén jut a 17-ík 
perezben a győzelmet jelentő goalhoz. A bécsiek ezután 
még erélyesen támadnak, azonban a fedezetsor tehe­
tetlensége miatt eredményt elérni nem bírnak.

Megemlítendő, hogy a berliniek az első félidőben egy 
bécsi játékost (Kubilt, Crickctt) voltak kénytelenek be­
állítani, mivel Ruscher csak a délután folyamán érke­
zett Becsbe Érdekes, hogy mindkét goalt a második 
félidőben a kipihent Ruscher lőtte. Nézőközönség 2500.

O Lipcse (okt. 13-án) Bewegungspieler—Sport­
vereinigung 11:2; Olympia—Ballspielclub 3: 3.

O Magdeburg (okt. 13-án). F. ét C. Club XTktoria 
— Germania 8:1.

O Drezda (okt. 13-án). Sportclub—Sachsen 1:1.
O Hamburg (okt. 13-án). FootbClSK—Britannia 5:1.
Q Berlin (okt. 13-án). Preussen — Union 5:2; 

Union iBnrlin) — Corso 11 5:0; Britannia—Wacker 
(Berlin) 4 : 0 ; Germania — Corso II 5:2; Hertha — 
Stern 7 : 4

O Prága (okt 13-án). Slavia—Sparta 2:2; Slavia 
lies—Spaita I/B 3:2; Smichow—Novometsky 4:1; 
DFCI— II komb. — Meteor 3 : 0.

Q Pozsony Pozsonyi Torna-Egylet — Germania 
(Becs). Res 2:1. (Erőszakos, néha durva játék mind­
két fél részéről.)

O Angol eredmények (okt 12-én . Angol váloga­
tott — Ir válogatott G : 3

Liga Everton —Middlesbrongh 2:0.— Manchester 
Unit -Newcastle Un. G : 1 — Sheffield Wednesday—
Bury 2 : 0 — Bolton Wand—Chelsea 3:1. — Notts 
Forest — Blackburn Rov. 3 : 2. — Preston North End.
— Bristol City 3:0 — Sheffield Unit — Birmingham
1:0 — Manchester City—Notts County 2:1. —
Liverpool—Sudenland 1:0. — Woolwich Arsenal — 
Aston X'illa 1:0

Déli liga Millwall—Southampton 2:1 — Crystal
Palace—Swindon 4:1. — Brentford—Northampton
8:1, Luton—Tottenham Hotspur 3:1. — Bristol 
Rovers—Norwich City 2:2. — Reading New Promp­
ton 2:1 — West Ham Unit—Portsmouth 2 : 0.
— Bradford Park Avenue— Plymouth Argyle 0 : 0.
— Watford —Leyton 2:1. — Queen’s Park Rangers 
—Brighton & Hove 3 : 2

* í>*é $>«3 í *8 * ***

A „Balaton“ üszők Egyesülete
október hó 20-án nemzetközi uszóversenyt 
rendez a Rudas fürdő fedett uszodájában. 
A nevezések igen jól sikerültek; a 16 számot 
felölelő versenyre több, mint száz nevezés 
érkezett. Különösen népes mezőnyök lesznek 
a kezdő- és junior-versenyekben. A meeting 
legérdekesebb számai az összetett főverseny 
és a négyes stafétaverseny. Az előbbiben, 
mely 60' méteres mell-, hat- és magyar- 
úszásból áll, legjobb úszóink, Baronyi, 
Qnody, Metzger, Pois találkoznak. Kívülük 
még az egyes távokon Donath, Hendl, 
Olasz „4., Zwariuyi startolnak. A négyes 
stafétában a FTC két csapata, a M1 K és 
az OTE csapatai küzdenek az elsőségért. A 
csapatok összeállítása a következő '• Fl C A) 
csapata: Toldi, Nagy, Domonkos, Donáth : 
FTC B) csapata : Metzger. Zierlich, Váczi, 
Olasz; MTK csapata: Baronyi, Hendl, Hor­
nung, Hal may; OTE csapata: Lili, Kósza. 
Petru, Zsoldos Előfutamok szombaton este 
a következő számokból voltak: Kezdők ver­
senye 40 m., junior mellúszás 60 m., osz­
tályozó verseny 80 m., B) és C) csoport. A 
verseny vasárnap este ő órakoi kezdődik 
és belépőül a programm szolgál.

A Magyar Úszó-Egyesület november 
3.an tartandó uszóversenye keretében dől el 
„Magyarország plunging bajnoksága“ is. A 
scratch-számok közül 60 m-.es mellúszás, 
40 m búvárúszás, 60 m. vegyesuszás és 
200 m. úszás szerepel a feltételekben, azon­
kívül pedig 100 m. háton úszás, 400 m. nagy 
handicap (tiszieletdij). 60 m.handicap, gyermek­
es hölgy-verseny lesz. A versenyt tréfás 
szám. ruhában úszás zárja be. Zárlat október 
28-án Schubert Alfréd titkárnál (VI., Teréz- 
körut 24.) Edison kávéház.
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— Wiener Schwimmclub „Austria“
f. ho 27-én rendezi a becsi Diana-uszodában 
nemzetközi uszóversenyét. melyen eldöntésre 
kerül Ausztria 500 m.-es bajnoksága. Magyar 
részről Hajós, Tóbiás es Zachéir nagyban 
készülnek e versenyre, mivel Sehe ff a 
tavalyi védő, aki szintén szorgalmas trainin- 
get folytat egyrészt, hogy újra megvédje a 
bajnokságot, másrészt revanchot készül 
venni Zacháron. Ezenkívül érdekes küzdelem 
várható a Dianna- dij hármas futamában, 
hol a védő FTC-nek a WAC kitűnő..legény­
ségével szemben kell a dijat megvédeni. A 
többi versenyszámok közül 800 méteres 
(bajnokok kizárva) versenyében Műnk József, 
az oldaluszásban Honimig Gyula, mig a 
junior mellúszásban Szántó Imre indulása 
várható.

** ** *##>**** *******

iKRItíPÁR
* A Magyar Kerékpáros Szövetség

október 26-án este 8 órakor XIII. évi rendes 
közgyűlését tartja a Putnoki-féle vendéglő 
(VIII., József-körut 46 ) különtermében

Napirend:
1. A szövetségi elnökség évi jelentése
2. Az évi zárszámadás felülvizsgálata és jóváhagyása 

felett való határozathozatal.
3. A jövő évi költségvetés előirányzatának megálla­

pítása
4 A jövő évi tagsági dij megállapítása
ő. A jövő évi rendes tanácsülés helyének megálla­

pítása.
6 A szövetségi elnökség megválasztasa
7. Esetleges egyéb indítványok tárgyalása.
* Baleset egy kerékpár versenyen.

A bérlin-treptowi pályán múlt vasárnap tartott 
versenyen egy motorkerékpáros pneumatic 
sérülés folytán hirtelen lekanyarodva a pályá­
ról. teljes sebességgel a nézőtérre rontott és 
egy Johnson nevű trainert fején és lábán 
súlyosan megsebesített, mig egy másik néző 
könnyebb sérülést szenvedett.

A Budapesti Egyetemi Athletikai Club
f. évi október 11-én tartotta tizenharmadik 
házi czéllövőmérkőzését Szemere Miklós elnök 
pusztaszentlőrinczi lövőházában. A verseny­
ben, melyben a klub tagjai nagy számmal 
vettek részt, Klekuer Sándor győzött; máso­
dik lett Zólyomi Ákos, harmadik Csáky Béla 
gróf, negyedik nemeskéri Kiss Sándor. Közép­
pontot lőttek : Csáky Béla gróf, Sigray Ist­
ván, nemeskéri Kiss Sándor, Molnár Tibor 
dr. és Tervey Dezső. Négyes kört lőttek: 
Klekner Sándor (háromszor), Csáky Béla 
gróf (kétszer), Tervey Dezső (kétszer), 
Karafiáth Jenő dr., Prokopp Sándor, Zólyomi 
Ákos, Sigray István, Kiss Sándor.

Tizennegyedik mérkőzés (okt. 14) A ntér- 
kőzők húszat lőttek. Az első tizes sorozatban 
nemeskéri Kiss Sándor győzött 9 találás 31 
körrel; második lett Prokopp Sándor 9 talá­
lás 27 körrel, harmadik Szakály Kálmán 8 
találás 20 körrel. A másodikjsorozatban Kiss 
Sándor lett első 9 találás 26 körrel, máso­
dik Karafiáth Jenő dr. 8 találás 19 körrel, 
harmadik Prokopp Sándor 8 találás 13 kör­
rel, negyedik Szakály Kálmán 7 találás 24 
körrel. Végső eredmény: Első nemeskéri 
Kiss Sándor 18 találás 57 körrel, második : 
Prokopp Sándor 17 találás 40 körrel, har­
madik: Szakály Kálmán 15 találás 44 kör-

Vnlódi Perei-féle veronai

VIVŐ-ESZKÖZÖK
Barbasütti. Perez. Radaelli, Parisé, mintájú 
vivókardok és vitőriik. Kard- és tőrpengék. 
Perez patent "j" pengék. Vivókeztyiik , arc- es 
fejvédók. Párbaj-kardok és pisztolyok. Cellovo 

pisztolyok és puskák.

Athletikai sportcikkek. 
lMszkosz, gerely, súly.

A M. 0. T. E. Sz. hivatalos képviselője által 
felülvizsgált és hitelesített sporté/.ih- 
kek up egyedüli raktára. "V 
Téli sportcikkek. Ski, szán. korcsolya. Sport­
egyleteknek engedmény Összes sportczikkekról 
képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR sportaru-üzlete
Budapest, IV, Kristóftér. - Alapittatott 1861-ben

HÍJÉI

lágy István
Budapest, VIII., Tavaszmezö-u. 1.

Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat Uj 
kerékpárok 50 forinttól feljebb

rel. negyedik: Karafiath Jenő dr. 1 o találás 
37 körrel. Középpontot lőttek : nemeskéri 
Kiss Sándor (háromszor), Klekner Sándor 
(kétszer), Zólyomi Ákos és Prokopp Sándor. 
Négyes kürt lőttek: nemeskéri Kiss Sándor 
(hatszor). Klekner Sándor és Mezei Antal 
(háromszor), továbbá Denghy János. Karafiáth 
Jenő dr., Kisfaludy Árpád, Molnár Tibor dr. 
és Prokopp Sándor.

Az országos ezéllövő ünnepen tizennyolez 
tiszteletdij, továbbá tíz ezüst- és tiz bronz­
érem kerül kiosztásra.

A beérkezett nevezések alapján úgy a 
főiskolai bajnokságban, mint a junior ezél­
lövő versenyben erős küzdelem lesz az első­
ségért A főiskolai bajnoki versenyben, a 
legalább tizenhat találatot elérő versenyzők 
lövészmesteri, a legalább tizennyolez találat­
tal biró versenyzők pedig főlövészmesleri 
czimet is nyernek az értékes tiszteletdijakon 
kívül. A junior-verseny győztese József kir. 
herczeg nagy értékű tiszteletdiját kapja. A 
versenyzőket a zsűri előzetesen nyolezas 
csoportokba osztja A csoportok legkésőbb 
húsz perez alatt váltják fel egymást. Októ­
ber hó húszadikán minden versenyző fél 
nyolcz órakor a helyszínén a zsűrinél jelent­
kezni tartozik.

Az Egyetemi Athletikai Club vasárnap tar­
tandó ezéllövő ünnepén, melynek fővédőségét 
József királyi herczeg elfogadta, érdekes 
vetélkedés lesz úgy a junior-, mint a főiskolai 
bajnoki versenyszám nagyszámú nevezői 
között. A junior versenyre neveztek: Alth 
Károly (Eperjes), ifj. Bárány Károly (Sei 
mccz), Binder Béla (Székesfehérvár), Bodolay 
László (Selmecz), Havas Lajos (BAK), csejthei 
Jelenffy Zoltán (Kassa), Karkas Rezső (MAFC), 
Kelemen Aurél (MAC), Lindner Ernő (MAFC), 
Őry Sándor, Pártos Lajos (BAK), Rukauf 
Vilmos (Nagyszeben), Sebők Lajos (MAFC), 
Széchy László, Sződy Szilard, Zacharias 
Jenő; továbbá a BEAC tagjai sorából : 
Cottely Ernő, Csáky Béla gróf, Demiány

Gyula dr., Denghy Janos, Karafiáth Jenő dr., 
Molnár Tibor dr., Sigray István, Somogyi 
Károly, Szakály Kálmán, Szinte László, Ter­
vey Dezső, Wolff János, Zólyomi Ákos. A 
főiskolai bajnokságban részt vesznek: Ifj. 
Bárány Károly (Selmecz). 1 Bodoloy László 
(Selmecz), Marschall Ernő báró (Selmecz), 
Nagy Gábor (Zsigárd), Szemere László (Sáros­
patak) ; a MAFC tagjai sorából : Karkas 
Rezső, Lindner Ernő, Tervey Rezső, Sebők 
Lajos; továbbá az Egyetemi Athletikai Club­
ból: Kaik Mihály, Cottely Ernő, Csáky Béla 
gróf, Gilibert Győző, Denghy János, Kis­
faludy Árpád, nemeskéri Kiss Sándor, nemes­
kéri Kiss Géza, Kovách József, Klekner Sán­
dor, ifj Mezey Antal, Nagy János, Possert 
Keresztély, ifj. Prokopp Sándor, Rácz Vilmos, 
Szakály Kálmán, Szinte László, ifj. Tettey 
Emil, Wolff János. Zólyomi Ákos.

LÓ-SPORT.
(A budapesti lóversenyek) utolsó napja múlt vasár­

napon zárult be, c napon futották a kétévesek klasszikus 
futamát, a Szt László-dijat, melyet báró Springer 
Gusztáv kétéves pej ménje, Peregrin, feltartva nyert meg 
Trombitás, Bonfini, Java és a német Kakadu ellen. 
E győzelme után cseppet sem kell kételkednünk abban, 
hogy a monarchia legjobb kétévese Peregrin, mely 
bizonyára a jövő évi derby első favoritjaként fog 
szerepelni.

(A budapesti ügetőverseny) második és ötödik 
napjain bérkocsis versenyek is fognak szerepelni a 
programmon.

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.
= TELEFON T’ö—09. = 

Élfogad fix és startodds mellett fogadásokat 
az összes belföldi es bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek.
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HIVATALOS.

HPAGYARORSZAGI ijlESTEDZO EGYESÜLETEKE-
SZÖVETSÉGE

Elnök: Dr. Nagy Emil orsz. képviselő. Alelnökök : 
Dr. C zöld er János (Budapest, I., Verbőczy-u. 8. sz.), 
dr. Henyey Vilmos (Budapest, I., Albrecht-ut 3—5.), 
Urbán Iván (Arad). Titkár: Dr. Andor Endre (I., 
Lovas-ut <8.) Másodtitkár: Dánér Béla (I., Tábor-u. 
3 sz). Pénztárnok: Freyler Béla (VI., Andrássy-ut 41.). 
Athletikai szakbizottság: Elnök: Iszer Károly. Előadó: 
Lucius Károly (VII., Kazinczy-utcza 21. sz.).

#
A MOTESz — Torna szakbizottsága 

szeptember 27-én tartotta alakuló ülését a 
Belvárosi kávéház külön termében.

Tagjai lettek : Maurer János elnök (lakása : 
Vili., Szentkirályi utcza 26.), lekcsei Sulyok 
János előadó (czime: II. Toldi Ferencz-u 9.)

Rendes tagok: Bábel Rezső, Bély Mihály, 
Bemly Jenő, isszeni Iszer Károly, Kmetykó 
János, Krasznay István. Ruda Győző, Sziics 
Vilmos. Tóik István.

Póttagok: Antos Mihály és Bodócsy Béla.
A szakbizottság hivatalos helyisége VIII., 

Szentkirályi utcza 26. sz. (Nemzeti Torna- 
Egylet.)

Üléseit minden héten hétfőn V29 órakor 
tartja a Belvárosi kávéház külön termében.

Hivatalos megkeresések fenti czimre az 
előadóhoz küldendők vagy a megnevezett 
hivatalos helyiségekbe.

Kivonat a szeptember 27-iki ülés 
jegyzőkönyvéből:

A MOTESz tornászbajnoki versenyei /. é. 
deczeniber hó 22 én tartatnak meg.

Még pedig a bajnoki csapatverseny: nyúj­
tón, az egyeni bajnokság : korláton, gyűrűn 
és lovon fog eldőlni ez alkalommal.

A már ezen ülésen meghatározott s az 
egyes egyesületeknek megküldött versenv- 
gyakorlatok a f. hó 7 én tartott szakbizott-
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sági ülésen hatályon kívül helyeztettek s 
félreértés elkerülése miatt a módosított s 
alább közölt gyakorlati anyag az egyesüle­
teknek újból m g fog küldetni
1. Bhjnoki mintacsapat, vcv.seujjgyakorlata.

Nyújtón
1. gyakorlat. Ugrás mellső oldalállásból — mellső oldal- 

függésbe felső fogással, páros lábemelés ülőt.i rtásba, 
ebben egyszer terpesztés és zárás, átguggolás hátsó 
függőmérlegbe, leereszkedés hátsó oldal függésbe s egész 
fordulattal b. (j.j függés csere és leugrás — mellső 
középtartásba emelt karokkal — mellső oldalállásba.

2. gyakoriul Mint 1. gyak , de a mellső oldalfüggés- 
ből ostorlengéssel (a második elölendületnél) tolódás 
mellső oldaltámaszba, alálendülés és a következő hát- 
lendületnél támaszbalendülés lebegőtámaszba, al ugrás 
hátsó oldalállásba — mellső középtartásba emelt karokkal

.V. gyakorlat. Mint 2. gyak , de a támaszbalendülés 
után mellső szabad kelep hátra lebegőtámaszba, bukó 
billenés, mellső kelep előre és kanyarlati átugrás (b. j ) 
harántállásba — oldalt középtartásba emelt karokkal.
II Az egyéni bajnoki verseny gyakorlatai.

Korláton.
1. Lengés nélküli gyak. A korlát végén mellső hajlí­

tott harántfüggésből ülőtartással, pároskézzel tolódás 
nyújtott haránttámaszba, terpcszülés a kezek elé, fogás 
a ezombok elé és beemelés nyújtott haránttámaszba, 
hajlított csípővel emelés kézállásba, leereszkedés b. (j ) 
oldal könyökmérlegbe, beemelés nyújtott támaszba, 
emelés külső harántülésbe a j. |b.) karfáig a kezek elé 
a j. (b.) közzel átfogás a j (b.) karfáig mellső oldal 
fekvőtámaszba és leguggolás hátsó oldalállásba - mellső 
középtartásba emelt karokkal.

2. Lengési gyakorlat Külső mellső oldalállásból roham­
mal (deszkáról) kanyarlati leugrás nyújtott haránttámaszba 
a korlat közepére hajlított támaszon át lengés előre, 
lengés hátra, a hátlendületnél lcteipesztés előre haránt­
támaszba, a hátlendülettel lediilés hátra felkarfüggésbe, 
az előlendületnél henger hátra felkarfüggésbe, az clő- 
lendületnél bi lenés és balra (j.-ra) kanyarlati leugrás 
mindkét karfán át külső harántállásba — oldalt közép­
tartásba emelt karokkal.

Gytlriihintá n
1. Lengés nélküli gyakorlat. Mellső függésből hoinori- 

tott testtel átemelés hátsó lüggésbe, emelés homoritott 
testtel lefüggésbe, lebegőfüggés (zárt lábakkal) tolódás 
támaszba, emelés kézállásba hajlított csípővel (a lábak 
a szíjhoz szoritandók) leereszkedés mellső támasz­
mérlegbe s leugrás állásba páros karemeléssel mellső 
középtartásba.

2. Lengési gyakorlat. Mintázás, a 3-ik hátsó hintázás­
nál támaszbalendülés (nyújtott karokkal) az előhintázás 
végén kelep előre, a hátsó Hintázásnál ledülés lebegő­
függésbe (zárt lábakkal) az előhintázás végén billenés 
és a hátsó hintázásnál leugrás állásba — mellső közép­
tartásba emelt karokkal.

Gyakorlatok végeztével helyes leugrás 1
Fenti előirt gyakorlatokon kívül még egy-egy szabadon 

választott gyakorlat is kötelező
Az egyéni bajnoki versenyben a lónak hosszában 

való átguggolása is elő van Írva. (Lómagasság 1110 cm., 
ugródeszka távolsága a ló hátsó lábaitól fiU cm.)

Ugyanezen ünnepély keretében megtartatik a tornász- 
akadémia is lovon, melyen az egyletek művezetői és az 
elötornászok vesznek részt

hitesei Sulyok János, előadó.
*

Az athletikai szakbizottság a „Sport-Világ“ 1907 
okt. 27-én tartandó versenyének feltételeit 1907/435 sz. 
alatt jóváhagyta.

A Sport Club 11)07 okt 20-iki versenyére szövetségi 
képviselőül Lucius Károly, időmérőkül Lucius Károly 
és dr. Moldoványi István, czélbiróul h'uda Győző, 
indítóul Grabovictzky Gyula és gyaloglási bíróul Szalai 
F.rnő küldettek Ti

A MOTIiSz torna-szakbizottsága kéri az egyesületeket, | 
hogy hun versenyeik, disztornáik és más tornaünnepélyeik 
idejűt előzetesen jelentsék be, hogy a tornaünnepélyek 1 
naptára közzétehető legyen a hivatalos lapban.

EHEL K ERÉKPÁR ŐR 1905

kifZitMIMMiyt'k HZ.

Klubhelyiség: »Lid«) kávéba-/« külön 
term** (VI. kér., Andrassy ut 61. Elnök : 
Felmajer Károly. Alelnök : Kukla Mihály. 
(VI., Rózsa-n. 42.) . itkar: Kment Karoly.
Pénztáros : Pt’eiil Sí i (VI,. Hungária-
körút 73 sz.) Ellenőr • ■ iss Nándor és 
Kovács Unsz táv. Menetparancsnok: l’app 
György Kapitány : Angyal Lajos, Ház­
nagy : Lutovszky János Oss jövetel
minden cBÜtörtöKön «st** 8 órakor. Írásbeli 

alelnök czimére küldendők (VI, K-'Zsa-u. 42.;

Y Andor-edv ^ ekékpár |^or i89ö.

'I isztb elnök: König Ferenc/. Elnök: 
Fodor Fereiicz. Alelnök Lehner Attila.
Titkár: Virgala Lipói (Vili., Jázmin-utcza 28.) 
Jegyző : llaselneck János. Pénztáros : Kresztlcs 

fr - >;; Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 1 ö. íz.). Ellenőr:
- •" -JüS*' ■> Gross Rezső. Kapitányok Va-is János és Virgala

József. Háznagy : .Schreiber Károly. — Kör- 
helyiség Vili", Üllői-út 30. sz "( • Medikus«- 

kávéházi Hivatalos óra minden szombaton este 8 10 óráig.
Reiratas* oij (jelvénnyel) 1 korona. Rendes tagsági <iij 
*«vi 12 korona. Pártoló tagsági «Iij évi 8 korona

B UDAPESTI Y ERSENYPALYASZÓVÉTSÉG

Elnök : Iszei Károly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa Keren ez (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza fii )
Ellenőr: Frcyler Béla (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok : Fagy as Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1 <a I —1 a2.

Versenynaptár.
Októb. 20. . . . . . BTC

27. . . . . . BTC
Nov. 1. . . . . . FTC

3. . . . . . MI.Sz
10. . . ,. . . MTK
17. . . . . . BTC
24. . . . . . MTK

IJecz 1 . . . . . BTC
n 8. . . . . . MTK
„ 15 . . . . FTC

Budapest, 1907. junius 21. 
Sas Kálmán, s k 

titkár.
Iszer Károly, s. k. 

elnök.

R ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI j^ERÉKPÁR-Jf ÖR 1904V-

BUDAPESTI KiEREKPAR - j;'GYESULET 1882.

tiEDISON KiEREKPAR-J^GYESULET 1898.

lAOVAROSI KiEREKPAR-j^GYLET 1899.

Egyleti helyiség: L 
VIII., Erzsébet-körut 12 
este 8 urakor. Elnök : I 
Alelnökök : Nagy István 
Keren ez (Vili.. Rock Szil 
Pénztáros: Csizes Miksa 
Ellenőrök : Fői dl Károly é 
Arthur 11. kapitány : 
Gyula. írásbeli közi meny 
menyek pedig a pénztár 
3 korona, a apito tagsági 
évi 12 korona. Egyleti hiv

^QUINCUlVt EREKPAR *GYLET 1900

Clubhelyiség Rákosszentmihály, Bürgermeister-féle vendéglő. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendégek 
szívesen fogadtatnak. Tiszt kar : Tiszteletbeli örökös elnök : 
Szalav József. I. elnök: Váry István. 11. elnök: Heimo vita 
Mártoa. I Titkár: Váry István. II titkár : Sz.orcsák József, 
pénztárnok : Bállá Károly. I. ellenőr : György Sándor. 11. el­
lenőr: Mászáros László. 1. jegyző : Podest Rezső. II. jegyző : 
Zsaludek Antal. Háznagy : Grogér Károly. 1. kapitány : Podest 
Rezső. II. kapitány : Bállá Károly. Beiratási díj 2 korona, 
évi tagsági dij 12 kor., pártohhagsagi dij 8 korona. Egyleti 
hivatalos lap a ,,Sport-Világ.‘

Egyleti helyiség: «Magyar király-szálloda külön terme. 
(V , Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden este 
8—8 óra közt. Elnök: Dósa Keren ez ügyvéd (IX., Lóuyai-u. 
20., f ölelsz.) Alelnök : Komái Imre (VII., A.pár-u. 6.) Titkár : 
Tarján Elemér (IX.. Louyay-u. 13 B, sz.. Item. 17), li. titkár : 
Seregi Sándor (IV., Kristóf-tér 2.) Pénztáros: Tbeil G. Márton 
(VII.. Csáuyi-u. 7) Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány: Holz­
rücker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) 11. kapitány : Philipo-
vits Emil (IX., Lónyay-u. 50 ) Háznagy : Komái Imre (VII., 
A Ipar-u. ti). Szertáros: Macher Rezső .

Október havi kirándulások.
XXXVII. sz. október hú 20-án. Budapest—Csepel— 

Tököl—Szigetujfalu Ráczkeve i ebéd)—Pereg - Lacháza 
Taksony — Haraszti—Soroksár—Krzsóbetfalva Budapest 
92 kim. Délután : Haraszti és vissza 92 kim.

Azon vasárnapokon, melyeken a kirándulás elmarad, 
a „Clotildu-kávéházban (IV, \’áczi-utcza) délután 4l/2- 0 
óra között összejöveteleket tartunk.

Holzrücker, Philipovich, kapitányok.

Klubhelyiség : »Seczessió» kávé ház különterme (VI kér., 
Andrássy-út 20 ) Klubestély szerdán. Beiratási dij 2 korona. 
Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 12 korona. 
Elnök : Arany Dezső (VI , Lehel-utcza 25. szám ) Alelnökök : 
Mittelmann Ferencz és Hirsch Móricz Titkár: Vajda Zsigmond 
(VI., Szerecsen-utcza 56.) Pénztarnok : Papp Manó (VI O-utcza 
37. az.) Ellenőrök : Heller Sándor és Steiner Gyula. Kapitány : 
Hirsch Lajos. Háznagy : Sebők István, 1 ráslmii közlemények 
a titkárhoz, pénzkiilelemények e pénztárnokhoz küldendők.

Posszcrt János, Partos József, Tarr János, Mészáros 
Jenő, Palotai Ármin, Hermann Henrik, Zala Ferencz, 
Káldor Simon, Káldor Adolf fclszólittatnak hátralákos 
tagdíjak megfizetésére, különben töröltetnek a tagok 
sorából

Az elnökség.

Kirándulás. Vasárnap, okt. 20-án reggel 7 órakor 
Gödöllőre. Találkozás a „Secessió"-kávéházban

Sebok, kapitány.

ippert féle vendéglő külön term*,, 
sz.) Összejövetel minden csütörtök 
,1111 Károly (1X ., Csaru«)k -tér 5. az.) 

n Tuchten Adolf. Titkár : Husztolesz 
nrd-utcz.a 30.). Jegyző: Kincses Pál.
(VII , Alsóéi dósor 86. I. em 17.1 

;s Seidner Dezső I. kapitány : Löwy 
Antal Rezső Háznagy : Singer 
ék a titkár u.dinére. pénzküloe- 
vzi mért* küldendők. Beiratasi dij 
dij 100 korona. Rendes tagsnpi *lij 
Malus lap a »Sport - Vilag•

Egy 1 «*ti t.e yi év III k«-r . () buda. Főtér, 
(Bertl-félc ven-léglő.) összejövetel minden 
hónap első pót tekjén est.«* 8 óvakor. — 
Tisztikar : Elnök : K.ementi József (III. kér., 
Kis korona-u 72 szám) Alelnök : Lehrbaum 
József. Titkár : Biir György (ill Lajos-utca 
2ti. sz.) Pénztárunk: (1 rése hl István (111.. 
Bécsi - ut 120. H-/.) Ellenőr: Barlos Ágoston 
Kapitányok : VV«*i-z Gyula, Domhrovszky Nán­
dor és Nyiri Mímlor. Gazda : Klein György. 

Pénzküldemények a pen taros czimére. Írásbeli közlemények 
pedig a titkár "czimére küldendők. B.-iratasi dij (jelvénynyel) 
3 korona. Havi illetmény 50 fillér.

Európa kávéház, Fiume
Piazza Adamich és Korzó sarkán.

(Tulajdonos: MATKOV1CH JÁNOS.)

A fiumei magyar és olasz elite-közönség 
találkozója. Számos bel- és külföldi újság. 
===== Sport- és szaklapok. - ....... —

ÉLiÓ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
W Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 
Al magyar fajborok. Pilseni ősforrás 

sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

——^ Budapesti

KOSFR-tanintézet
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

(14 18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsöke- 
resk. iskolákkal Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.

II. Négyosztályu 

polgári iskola, 1
( (10—14 éves fiuk részére), tel- 
! jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek
1 1 C3Í.U «.

IV. Egyéves

kereskedelmi
szaktanfolyam

iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. .... -—=

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az igazgató:

HŐSEK JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10. j

11 év 
óta első 

és el­
ismert !

Bármely
csapat­
tagnak

5%
kedvezmény!

Uj czikkek. 

Olcsó árak !

PLÖKL
— és ----

HAAS
Andrássv-ut 13.
Football én 
athletikai 
szakértők

BUDAPESTI 'PORNA / 'LUB^LUB

Alakult 1885. Cluhhelyiség: V. Markó-uteza 20. Matt, 
f ("»reáliskola tornaterme. Tornaórák : mi mién hétfő szerda, 
péntek és szombaton A lapító tagok : ‘200 kor. Működő tagon . 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 1<> korona Egy éti 
értesítő a »Sport-Világ«. Elnök : gróf Teleki Sándor. Máson- 
elnök : Iszer Károly. Alelnök _ <lr. Pokoruy Sándor. — Titkár : 
Placby Jenő Jegyző : Boiler Ödön. Pénztáros : Müller Hugo. 
Ellenőr ! Fagy as Géza. Szertáros : Szűcs Vilmos. Kluborvos : 
ir. Kovach Aiaüar. Ügyész: <tr. Képessy József. Peuz- 
siiIdemények Müller Hugo pénztáros czimére, V.. Akaiién n-- 
ateza 13. sz. ala ezimzeudők. — Torn aszal i szakbizottság 
kapitánya : K met y kő Janó- művezető. Labda rugó-szak bizottság 
kapitánya : Iszer Károly (IV., Egyetem u 1 ) Athletikai szakh. 
kapitánya : Lucius Karoly. Uszasi szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya: Katikovszky 
Vilmos. Tifihta szakbizottsag kapitánya : Henszelmat. Béla. 
I awn-tennis szakbizottság kapitánya: Rőthy Károly.

i ••
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362. oldal. SPOKT-VLAG

L SUiLAG- K EREKPAROS OR 1899

Körhelyiség : Aszner János fél«* vendéglő 
(Ferencz-körut é-. Mester u sarok). KI nők : be­
töltetlen Altiluök : Meiner Rezső. Titkár- 
jegyző : Kanosik Mihay (Vili.. Nagyfuvaros- 
utcza 19. HZ.) Pénztárosok : Schmidt István 
(Vili . 11 unyady-utcza 41.) ód Palva Szilvesz­
ter. Kapitányok : Bakauek János és Talvigás 
Rinöder Antal és Üveges Géza Gazda: Müller 

István. Írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor Összejövetel min­
den szombat este 8 órakor.

( jUDAPEST JÓ ßARAT-1

jt* ÖR 1903.

- EREKPAR-

Pál. Ellenőrök :

(A «Magyar Kerékpáros Szövetség« kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség : Frühling A utal-féle 
vendéglő (Prater-utcza 12. sz ) Kínok: Toppért 
Janos (Práter u. 1«.). Alelnök : Km mer Nándor. 
Titkár: Qua-say Bálint (F»-renez-körút 8. sz.) 

f. Kulin,ann Endre (ÜJlM.-ut 8l.)ziNn«arnok: Kálin. KrUtof

lUBAPESTI (KUBAI) I ORNA- (,'GYLET

Alakult 1875. Egyleti helyiség éh tornacsarnok: 1. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák : 
hétfőn, szerdán, pénteken; vivoórák: kedden, csütörtökön 
szombaton este 7 8-]g. Elnök : Kollar Lajos. A lelnökök :
Demény Karoly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay János 
Titkárok : Holfeid Henrik és Dr. Schubert József Pénztaruok 
Galambos Kde, Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : r élv Mihály Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ*.

ciilörcökíiu #. minden hó »1.6 e.«t#rt#kín havi £«•<»•- 
Kirándulások minden vnwtrnap ea ünnepnapkor tartatnak

ITARTÁS“ j ' ÖR I jUDAPEST 1904,

ciONDOR EREKPÁR-1, GYLET.

Egyleti helyiség: Budapest. VI1, Szeg- nyhaz- 
tér (Frank-vendéglő) Összejövetelek : minden 
csütörtökön este. Alelnök : Zse iér Károly. —- 
Titkár : Beruáih Ödön (VI1., István ut 12. í.eui 
11 ). — Pénztárunk : Nőim József (Csömöri-ut 
125. sz ) Jegyző : Haj Mihály. Háznagy : Czeiner 

___ József. Kapitány: Sachs Lajos. Pénzküldemények 
a pénztaruok, Írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők

Fii csór Péter

Kiirhelviaég Kiicsor l'áter-féle vendéglő 
(Vili. Hafosa-utcza 100.) Kiülik Pintér Kerenoz 
Vili., Prater-utcza 37. Alelnök linuinler Ede. 
Titkár ltoyko József VII, Hernád utvza 31. 
Pénztáros Szotner Ferenci. Jegyző Viana Oyul». 
Háznagy Haupe.t Márton. 1. kayitány (tiller 
Tamás. I! kapitány llatnk Nándor. Elleiiőiiik 

Sz, ke József. Beiratási dij nines. Levelek
vagy pénzkiiIdem,ínyek a titkár czimére küldendők

KIADÓTULAJDONOS :

A „SPORT-VILÁG “TÁRSA SAG.

Képviseli Iszer Karoly.

SINGER
[tail VARRÓGÉPEK

házi, műhimzési czélra.

14 milliónál több 
sryártva és eladva.

s ipari
A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük a nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette
A divatos mühltnzéibtm Ingyen oktatás.

SINfiFR Ffi varrW részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G/
OlltUlill VUl BUDAPEST, IV, Ujvilág-u. 16. VII , Kerepesi-ut 
32. sz, VI., Teréz-körut 21, II, Fő-utcza 15. és VI, Király-u. 52.

BAYEIl-féle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedcs
*== ellen legjobb és legbiztosabb szer. =

1 eredeti tekercs
-... . 80 filler.-----  Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- ll,-n bérmentve.

fiákban és az egyedüli készítőnél --------

I korona beküldése

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi müvek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

j. Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
t = DinpoNltivok fetltésre,
1 fényképfölvételek, csoport-
» képek, épületek, gépekről stb. stb.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcsó 
áron kaphatók M

Specialik« Sport-Haus

BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34 5.

ZAMECSNIK ISTVÁN
_ férfiszabó-üzlete

N Budapest, VI., Sziv-utcza 18.
I <s> I

Készít mindennemű spot öltönyöket 
mérték szerint, továbbá mindennemű bél­
és külföldi kelmékből öltönyöket leg­

utolsó divat szerint.

Nászajándékok.

Állandó műkiállitás
olajfestmények, aczclmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és álló- 
etagerek, fali consolok, disztükrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fcnykcptartók, szalon-, dolgozó-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri Író­
asztalok, iró- és szivarkésztetek, reliefek, 
órák, candelaherek, villany-alakok, 
bronz, porczcllán és teracotta-diszek stb . 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondnál
Budapest, VI., Andrássy-ut ».
A tárgyak mindegyiken a legolcsóbb szabott 

ár van felttintotve.

Nászajándékok. &

1907. 42. sz.

to _ 
ölti

WANAUS JÓZSEF fényké|,ezii ké8zü!ékekés kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan felszerelt raktár: Szalon-, utazó-koclak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objcctivek Celloidir. 
aristo, bromezüst papírok. Kiváló jó minőségű lemezek 
Mimiig friss vegyiszerek állandóan raktáron Elolnvási k
I nap alatt eszközöltetnek. Mindennemű fényképészet:

r .............. - - - - -t «------ a.. Ao *3érmentvemunkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bé

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“

Ára 13.— kor.football dominált.
------- : Kizárólagos készítője : =

OLBRICH L
BUDAPEST. VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 -44.

Egyleti tasok figyelmébe ajánljuk

l>ús raktár küliinletres- 
segek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vago ezikkek.
\

WACHTL ás TSA
IV., Eskü-útfi (Klolilil föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27—9L

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

arany- és ezüstvakarók-önt- 
vényezö és választó-intézet, 
ókszeralkatrószek gyára

BUDAPEST
VII. kér., Holló-utcza 6. szám.

Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport­
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és eziisttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 
. . vasztása és beváltása

SttrgrÖMy-czlm : AFFIN ERIK BUDAPEST.

A 32 óv óta fennálló

PEIFELDBANKHÁZ
Károly-körút 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors- ** 
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék­
pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre.
— Osztálysorsjegyek eredeti áron — ígérvények 
minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása.

NYOMATOTT IKJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJA TAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 3.
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